

«ПАСХА КРАСНАЯ – ПОРА ПРЕКРАСНАЯ!»

Взрослые и дети всегда с нетерпением ждут православный праздник – Светлое Христово Воскресенье. Пасха - самый радостный и большой праздник христиан. Ликует природа, все вокруг оживает и цветет.

Мы с ребятами второй младшей группы «Почемучки» с огромным удовольствием стали готовиться к самому светлому празднику - празднику Пасхи и сделали творческую коллективную композицию «Пасхальное деревце».



Всех поздравляем с Пасхой - Светлым Христовым Воскресением!

Воспитатель: Г.В. Уварова